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ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PARTNERŮ PROJEKTU OBCE BLÍŽE LIDEM

					10. 3. 2020 	9:00 – 11:00		
Zasedací místnost městského úřadu v Týnci nad Sázavou
K Náklí 404, 257 41 Týnec nad Sázavou

· Marta Vacková představila základní informace o projektu a průběh prvního období realizace od 1. 9. 2019 do 29. 2. 2020 (informace v přiložené pdf souboru)
· Mgr. Alena Radová z Cesty integrace, která má akreditaci pro podávání návrhů na oddlužení, spolupracuje intenzivně s pracovnicemi projektu a pomáhá s nejčastěji řešeným problémem u klientů – dluhovým poradenstvím. Registruje zvýšený zájem klientů, kteří se k nim bez pomoci pracovníků v terénu nedostali. Jako důležitý nástroj se jeví doprovázení i pomoc s odvozem, pokud jsou lidé jinak omezení zdravotně. Také je důležitá návaznost individuální podpory, aby klienti opravdu dokázali potřebné kroky realizovat. 
· Mgr. Veronika Kondrátová představila spolupráci z pohledu vedoucí sociálního odboru ORP Benešov. Vnímá pracovnice projektu jako prodlouženou ruku sociální práce v regionu. Jednou měsíčně se pracovníci projektu setkávají s odborem a konzultují postupy u klientů. Také promluvila o potřebnosti koordinace celé sociální práce v oblasti. 
· Z diskuze vyplynulo několik zásadních oblastí problémů, na které se budeme muset zaměřit i v dlouhodobém horizontu řešení. Např. v otázce dostupného bydlení je potřebné, aby se angažovaly i menší obce. Stěhování klientů z jejich sociálních vazeb je často nereálné a poškozující. Situaci by velmi podpořilo, kdyby i malé obce měly nějaké formy bydlení dostupného pro řešení jak krizových situací, tak i situací dlouhodobě znevýhodněných osob, které jsou ohroženy chudobou a zároveň i ztrátou bydlení, nebo jim stáří a zdravotní omezení neumožňuje zůstat ve starých bariérových domech. Lůžková zařízení desítky kilometrů daleko jsou pro tyto lidi často traumatizující. 
· Mezi hlavní problémy, které pracovníci řeší, patří ohrožení chudobou z důvodu nesplatitelných dluhů nebo příliš zatěžujících exekucí, ale i nízkopříjmových seniorů, kteří zůstanou závislí pouze na svém příjmu. 
· Dalším problémem jsou bariéry venkova pro seniory a zdravotně postižené osoby, nedostupnost psychiatrické péče, koncentrace služeb a sociální práce ve městech a např. i větší zátěž veřejných opatrovníků. 
· [bookmark: _GoBack]Bohunka Zemanová z MAS Posázaví promluvila o návaznosti na další projekty v oblasti svazku obci CHOPOS, Votice a Jílové u Prahy. Představila možnosti do dalšího dotačního období 2021-2027. Je potřeba, aby podněty z projektu a komunitního plánování přijali i starostové malých obcí do svých strategií a začali připravovat projekty, které by tuto strategii naplňovaly. Příprava investičních projektů vyžaduje čas a je potřeba být připraven včas na podání žádostí. Také upozornila v diskuzi na strategické plánování MAS Posázaví, které se snaží do dalšího období prosadit i projekty z OP Zaměstnanost. Pokud starostové takový projekt budou chtít podporovat i do budoucna, je potřeba přemýšlet nad možnostmi spolufinancování a formě v jaké projekt bude pokračovat. Zda si realizaci vezme na starost obec, nebo bude dál spolupracovat s neziskovou organizací a podporovat realizaci v kooperaci celé oblasti. 
· Domluvila se další komunikace, kdy se budeme setkávat s partnery projektu 1x za půl roku a projednávat postup realizace projektu a výstupy pro další plánování v obcích. 
· Partnery prosíme o spolupráci při prezentaci služby a kontaktování v případě potřeby služby pro své občany.










image1.jpeg
Evropska unie
Evropsky socialni fond
Operacni program Zaméstnanost




